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FOR PERFECT RESULTS

Thank you for choosing this AEG product. We have created it to give you impeccable performance for
many years, with innovative technologies that help make life simpler — features you might not find on

ordinary appliances. Please spend a few minutes reading to get the very best from it.

Warranty registration of your product for better service:

www.euro-parts.ca/warranty-registration/

Request spare parts for your AEG appliance:

www.euro-parts.ca/parts-order/

For any inquiries regarding warranty, service, or support, do not contact your

@ @©

authorized dealer. Instead, please contact the national service provider, Euro-Parts, at
www.euro-parts.ca/large-appliance-service-inquiry/ or email

service@euro-parts.ca or call 1-800-561-4614 for dedicated and professional
assistance.
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aeg-appliances.ca

For Parts & Service
www.euro-parts.ca

EURO-PARTS CANADA
39822 Belgrave Road
Belgrave, ON, NOG 1EOQ
Phone: 1-800-561-4614

WARRANTY INFORMATION

AEG Appliances are designed and manufactured to the highest standards. Each
appliance is covered by comprehensive 2-year parts and labour warranty.

Visit www.euro-parts.ca/aeg-warranty-information/ for complete warranty
policy and warranty registration.

AEG appliances are imported and distributed in North America by Euro-Line
Appliances Inc. For more information, please visit one of our showrooms or

www.ela.ca.

871 Cranberry Court 101-1014 Homer St.
Oakville, ON, L6L 6J7 Vancouver, BC V6B 2W9
Tell: 905.829.3980 Tell: 604.235.3980
Toll-Free: 1.800.421.6332 Toll-Free: 1.855.352.9378
Email: info@ela.ca Email: infowest@ela.ca
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Safety And Precautions

Safety And Precautions

This manual contains important information on the installation, use, and care of
your appliance. Please read this manual carefully before installation and opera-
tion of this machine to prevent injury and property damage.

WHAT YOU NEED TO KNOW ABOUT SAFETY INSTRUCTIONS

Warnings and Important Safety Instructions in this manual DO NOT cover all
possible conditions and situations that may occur. It is your responsibility to use
common sense, caution and care when installing, maintaining and operating your
washer.

IMPORTANT SAFETY SYMBOLS AND PRECAUTIONS

This indicates that hazards or unsafe practices may cause
serious personal injury or death.

A To reduce the risk of fire, explosion, electric shock, or
personal injury when using your washer, these basic
safety precautions SHOULD be followed.
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Safety And Precautions

Important safety instructions SAVE THESE INSTRUCTIONS

Safety And Precautions

WARNING - To reduce the risk of fire, electric shock, or injury to persons when
using your appliance, follow basic precautions, including the following:
& Read all instructions before using the appliance.

- Do not wash articles that have been previously cleaned in, washed in, soaked
WARNING in, or are spotted with gasoline, dry-cleaning solvents, or other flammable or

explosive substances, as they give off vapours that could ignite or explode.

- Do not add gasoline, dry-cleaning solvents or other flammable or explosive
substances to the wash water. These substances give off vapours that could
ignite or explode.

Under certain conditions, hydrogen gas may be produced in a hot-water system
that has not been used for 2 weeks or more. HYDROGEN GAS IS EXPLOSIVE. If
the hot-water system has not been used for 2 weeks or more, before using the
washing machine, turn on all hot-water faucets and let the water flow from
each for several minutes. This will release any accumulated hydrogen gas. As
the gas is flammable, do not smoke or use an open flame during this time.
Always unplug the washing machine from the power supply before attempting
any service. Disconnect the power cord by grasping the plug, firmly and pulling
straight out. Do not pull on the cord.

To reduce the risk of fire, clothes, cleaning rags, mop heads and the like which
have traces of any flammable substance, such as vegetable oil, cooking oil,
petroleum based oils or distillates, waxes, fats, etc., must not be placed in the
washing machine. These items may contain flammable substances which,
even after washing, may smoke or catch fire.

Never place items in the washer that have been dampened with gasoline or
any combustible or explosive substance. Do not wash or dry anything that has
been soaked in or spotted with any type of oil (including cooking oils).

Doing so can result in fire, explosion, or death.

Do not allow children to play on or in the appliance. Close supervision of
children is necessary when the appliance is used near children.

Pets and Children may climb into the machine. Check the machine before
every operation.

Glass door or protector may be very hot during the operation. Keep children
and pets far away from the machine during operation.

- This machine is not intended for use by persons (including children) with
reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning
use of the machine by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the
machine.

When children become old enough to operate the appliance, it is the legal
responsibility of the parents or legal guardians to ensure that they are
instructed in safe practices by qualified persons.

- Do not operate appliance if parts are missing or broken.
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Important safety instructions SAVE THESE INSTRUCTIONS

- Do not machine wash fiberglass materials (such as curtains and window
coverings that use fiberglass materials.) Small particles may remain in the washing
machine and stick to fabrics in subsequent wash loads causing skin irritation.

- Before the appliance is removed from service or discarded, remove the door and
cut the power cord.

- Do not reach into the appliance if the tub or agitator is moving.

- Do not install or store this appliance where it will be exposed to the weather.

- Do not tamper with controls.

- Do not repair or replace any part of the appliance or attempt any servicing unless
specifically recommended in the user-maintenance instructions or in published
user-repair instructions that you understand and have the skills to carry out.

- Remove plug from the power socket before cleaning or maintenance.

- Make sure that all pockets are empty before washing as sharp and rigid items
such as coins, brooches, nails, screws or stones etc. may cause serious damage
to this machine.

- Please check whether the water inside the drum has been drained before opening
the door. Please do not open the door if there is any water visible.

- Do not try to repair the machine yourself. The machine may be damaged and may

WARNING

be dangerous if it is repaired by any inexperienced or unqualified person.

- If the plug or power cord are damaged, it must be replaced by the manufacturer
or a service agent Euro-Parts,1-800-561-4614 to avoid any danger.

- Take care that power voltage and frequency shall be identical to those of washing
machine.

- Do not use any socket with rated current less than that of washing machine. Never
pull out power plug with wet hands.

- To ensure your safety, power cord must be inserted into an acceptable
three-prong receptacle, grounded in accordance with local codes and ordinances.

- This machine shall be repaired only by an authorized service center and only
authentic accessories can be used.

- An appliance shall be clearly and permanently marked with a warning that the
appliance is intended for use only with fabrics that have been washed with water
as a cleaning agent.

- To reduce the risk of fire, do not dry articles containing foam rubber or similarly
textured rubber like materials.
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Safety And Precautions

Important safety instructions SAVE THESE INSTRUCTIONS

- If connected to a circuit protected by fuses, use time-delay fuses with this
appliance.

- Do not dry articles that have been previously cleaned in, washed in, soaked in,
or spotted with gasoline, dry-cleaning solvents, or other flammable or explosive

WARNING  substances, as they give off vapours that could ignite or explode.

- Do not use fabric softeners or products to eliminate static unless recommended
by the manufacturer of the fabric softener product.

- Do not use heat to dry articles containing foam rubber or similarly textured
rubber-like materials.

- The interior of the appliance should be cleaned periodically by qualified service
personnel.

- Do not place items exposed to cooking oils in your appliance. ltems contaminated
with cooking oils may contribute to a chemical reaction that could cause a load to
catch fire.

Protecting the Machine

- Do not climb on or sit on top of the machine.
A - Do not lean against or down on the open machine door.
- Please do not close the door with excessive force. If difficultly closing
WARNING the door, please check if excessive clothes are put in and not distributed properly.

Unpacking the washing machine

Unpack your washing machine and check if any damage has occurred during transporta-
tion.

Check that all the items (as shown on Page 10) are in the accessory bag.

If there is any damage to the washing machine during the transportation, or any item is
missing, please contact your local dealer immediately.
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Safety And Precautions

Caution during handling machine

- Transport bolts shall be reinstalled on the machine by a service person.
- The accumulated water shall be drained out of the machine.
A - Handle the machine carefully. Never hold the protruded parts of the
machine while lifting. Use straps and lifting equipment.
- Machine door cannot be used as the handle during conveyance.

WARNING

Caution when operating

- Hot and cold water connection.
A - This washing machine is intended for home use and is only designed for the textiles
suitable for machine washing.
WARNING _ Flammable and explosive or toxic solvents are forbidden. Gasoline and alcohol etc.

shall not be used as detergents. Please only select detergents suitable for
machine washing, especially for front loading .

- Never wash carpets in this machine.

- Be careful of scalds and burns when draining hot water.

- Never refill the water by hand during washing.

- After the program is completed, after the bell, disconnect the power supply to the
machine.

- Remember to turn off the water tap and cut off the power after use for safety.

- Always follow the fabric care instructions recommended by the clothing
manufacturer.

- Do not use the washing machine if it has a worn power cord or loose plug. Contact
an authorized service agent.

- Do not operate the washing machine if any guards, panels and /or fasteners except
transport fixing bolts have been removed.

- Check the inlet hose connections on a regular basis to ensure that they are tight and
not leaking.

- Do not operate the washing machine if parts are missing or broken.

- Do not touch the door if washing at high temperatures.

Note:
- The Important safeguards and warnings indicated in this manual do not cover all
possible conditions which may occur. Common sense, caution and care must be
A exercised when installing, maintaining or operating this machine.
WARNING - Always contact your dealer, distributer, service agent or the manufacturer about any
problems that you do not understand.
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Safety And Precautions

Prior to first use

WARNING

- Packing materials may be dangerous to children. Please keep all packing materials
(plastic bags, foams etc) far away from children.
- Washing machine must not be installed in a bathroom or very wet rooms or in rooms

A with explosive or caustic gases.

Make sure that the water and electrical devices are connected by a qualified

technician in accordance with the manufacturer's instructions and local safety

regulations.

- Before operating this machine, all packages and transport bolts must be removed.
Otherwise the washing machine may be seriously damaged while washing the
clothes.

- BEFORE USING FOR THE FIRST TIME, THE WASHING MACHINE MUST BE OPERATED
ON COTTON CYCLE WITH HOT WATER WITHOUT CLOTHES.

This washing machine is for indoor use only.
Note: Save all transportation parts for future use.

Tools and parts

You will require the following tools to help you in the installaon of your appliance.The parts
supplied are in the washer drum.

- 1/4" nut driver 3/8"socket with ratchet

- 3/8" open- end wrench @
- Adjustable wrench or 7/16" socket with ratchet

- Adjustable wrench or 9/16" open- end wrench
- Adjustable pliers
- Carpenter’s level

Water Hoses (2)Transport Hole
Plugs
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Installation Requirements

Grounding instructions

This appliance must be grounded. In the event of a malfunction or breakdown,
grounding will reduce the risk of electric shock by providing a path of least
resistance for the electrical current. This appliance is equipped with a cord that
has an equipment Grounding conductor and a grounding plug. The plug must be
plugged into an appropriate outlet that is properly installed and grounded in
accordance with all local codes and ordinances.

WARNING - Improper connection of the equipment grounding conductor can result
in electric shock. Connect to individual branch circuit. Check with a qualified
electrician or serviceman if you are in doubt as to whether the washer is properly
grounded.

DO NOT modify the plug provided with the appliance if it will not fit the socket.
Please have a proper socket installed by a qualified electrician.

Electrical requirements

1. Washer needs a dedicated circuit, 120V, 60HZ, 15AMP Breaker or time-delay fuse.

2. This washer is equipped with a power supply cord having a 3 prong grounding plug.

3. To minimize possible shock hazard, the cord must be plugged into a matching,
3 prong, grounding type outlet, grounded in accordance with local codes and
ordinances. If a matching outlet is not available, it is the personal responsibility and
obligation of the customer to have the properly grounded outlet installed by a
qualified electrician.

4. If codes permit and a separate ground wire is used, it is recommended that a
qualified electrician determine that the ground path is adequate.

5. Do not ground to a gas pipe.

6. Check with a qualified electrician if you are not sure the machine is properly
grounded.

7. Do not have a fuse in the neutral or ground circuit.

Electrical requirements

Y

Connect to grounded 3 prong outlet with an individual 15
amp.branch circuit protected by a 15 amp circuit breaker.
Connect to individual branch circuit.

Do not remove grounding prong.

Do not use an adapter.

Do not use an extension cord.
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InstallaXlon Requirements

Electrical connecXon

- As the maximum current through the unit is 15 amps when you are using its heang
fund¥on, please make sure the power supply system (current, power voltage and wire)
at your home can meet the normal load requirements of the electrical appliances.

- Please connect the power to a socket which is correctly installed and properly grounded.

- Make sure the power voltage is same to that on the machine's raking label.

- Power plug must match the socket and cabinet must be properly and effecXvely grounded.

- Do not use mulX-purpose plug or socket as extension cord.

- Do not connect and pull out plug with wet hand.

- When connecXng and pulling out the plug, hold the plug Kghtly and then pull it out.

Do not pull power cord forcibly.

- If power cord is damaged or has any sign of being broken, special power cord must

be selected or purchased from its manufacturer or service centre for replacement.

Installa¥on clearances

1. The locallon must be large enough to allow the washer door to be fully opened.

2. Addional spacing should be considered for ease of installa¥on and servicing. The
door opens more than 90°, and is not reversible.

3. Addi¥onal clearances might be required for wall, door, and floor moldings.

4. Addional spacing of 25mm on all sides of the washer is recommended to reduce
noise transfer.

5. Companion appliance spacing should also be considered.

Locaon requirements

SeledXng the proper locallon for your washer improves performance and minimizes
noise and possible washer “walk.” Your washer can be installed under a custom
counter, or in a basement, laundry room, closet, or recessed area. See “Drain
System.” Companion appliance localon requirements should also be considered.
Proper installaon is your responsibility.

You will need:

1. A water heater must supply hot water with a temperature of at least 120°F (49°C) .

2. A grounded electrical outlet located within 6 K.(1.8 m) of where the power cord is
alKlached to the back of the washer. See “Electrical Requirements.”

3. Hot and cold water faucets located within 3 X.(0.9 m) of the hot and cold water fill
valves.

4, The water pressure should be between 20-100psi (138-690kPa)

5. A level floor with a maximum slope of 1" (25 mm) under enXre washer. Installing
the washer on sold floor surfaces, such as carpets or surfaces with foam backing is
not recommended.

6. The washer must be installed on a solid floor to minimize vibraon during the spin
cycle.

7. Do not operate your washer in temperatures below 32°F (0°C). Some water can
remain in the washer, freeze and may cause damage in low temperatures.

AEG is a registered trademark used under license from AB Electrolux (publ)
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Installation Instructions

Washer Dimensions

3311'2"
(850mm)

23"
(595mm)

~&

The dimensions shown are for the recommended spacing. Custom undercounter installation.

2" (50.8 mm)
=

R - I .

33%2" min.
(850 mm)

I -

1" 44 ‘-(— 23‘/5‘—4 ‘-(— 1"

(25.4 mm) (595 mm) (25.4 mm)
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Installation Instructions

Dispose of the packing materials

The packing materials of this machine may be dangerous to children. Please dispose
of them properly and immediately in accordance of the relevant local regulations.

Remove transport bolts and foam

Before using this washing machine, transport bolts

must be removed from the backside of this machine.

Please take the following steps to remove the bolts:

1. Loosen all bolts with spanner and then remove
them.

2. Cover the holes with transport hole plugs.

3. Keep the transport bolts in a safe place for future

Make sure the small triangle foam is completely
removed from the bottom. If not, lay the unit
down on side surface, then remove the foam
from the bottom of the unit manually.

Select the machine location

Before installing the washing machine, choose a location as follows:

- Solid, dry and level surface (if machine not level, level it as per the following “Adjust
Leg” P15)

- Avoid direct sunlight and exposure to weather

- Sufficient ventilation

- Room temperature is above 0 C

- Keep far away from the heat resources such as coal or gas.

Make sure that the washing machine will not stand on/ obstruct power cord.

Do not install the washing machine on carpeted floors/ soft surfaces.

P.14
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Installation Instructions

Leveling the machine

1. When positioning the washing machine, please
first check if the legs are closely attached to the
cabinet. If not, please turn them to their original
positions with hand or wrench and tighten the
nuts.

. After positioning the washing machine, press the
four corners on top cover of washing machine in
sequence. If the washing machine is not stable
when being pressed, this leg can be adjusted.

3. Ensure the position status of the machine.
Loosen the lock nut with spanner and turn the
leg with hand until it closely contacts with the
floor. Press the leg with one hand and fasten the
nut closely to the cabinet with the other hand.

4. After being locked properly, press four corners
again to make sure that they have been adjusted
properly. If it is still unstable, repeat Steps 2 and 3.

5. Use a level to insure the machine is level front to
back and side to side.

N

Connect inlet pipe

Connect the inlet pipe as indicated in the figure.
For the model which has a hot valve , please connect
the hot valve to hot water tap.

P.15
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Installation Instructions

Operating Instructions

Connect inlet pipe

Operating instructions

1. Connect the fitting to tap and securely fasten it
clockwise.

2. Connect the other end of inlet pipe to the inlet
valve on the back side of washing machine and
fasten the fitting tightly clockwise.

WARNING - To reduce the risk of fire, electric shock, or injury to
A persons, read the IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS before

WARNING  Operating this appliance.

Checklist and preparation before washing clothes

Note: After connection, if there is any leakage, then repeat the steps to connect inlet
pipe. The most common type of tap 3/4inch Garden Hose Thread (GHT) shall be used
to supply water. If tap is square or too big, then change to a standard tap.

Drain system options

Standpipe drain system

Wall or floor (views A & B). The drain requires a
minimum diameter standpipe of 2" (50mm). The
minimum drainage capacity can be no less than
17 gal. (64 L) per minute. The top of the
standpipe must be at least 24" ( 60cm) high and
no higher than 39 1/2" (100cm) from the bottom
of the washer.

Laundry tub drain system (view C)

The laundry tub needs minimum 20 gal. (76 L)
capacity.

The top of the laundry tub must be at least
60cm above the floor.

Floor drain system (view D) . The floor drain
system requires a siphon break that may be
purchased separately.

See “Tools and Parts”. The siphon break must
be a minimum of 28" ( 710 mm) from the
bottom of the washer.

Additional hoses might be needed.

AEG is a registered trademark used under license from AB Electrolux (publ) P.16

Please read these instruction carefully to avoid problems with your
appliance and damage to your clothes.

First time wash, check if clothes are colour fast / safe to wash

Use a white towel touched with liquid detergent to dab at small piece of the
clothes, look if the white towel is stained with original colour of clothes.

For scarves and clothes that are not colour fast,
wash them separately.

For stains on sleeves, collars and pockets, use a
liquid detergent and gently scrub it with a brush,
then put them into the washing machine to
achieve best washing results.

For temperature sensitive clothes, follow the .@
Instructions on the care labels. L.—‘/ -

T
I

Keep in Mind:
Never leave clothes in washing machine for a long period of time, as they may get
mouldy or water spots.

Clothes that cannot be washed by washing machine

Clothes that may get damaged if immersed in water:

Ties, waistcoats, woollen, outer garments etc. may have obvious shrinkage if
immersed in water.
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Operating Instructions

Checklist and preparation before washing

Operating Instructions

Always check the clothing manufacturers care labels to ensure the item can be
washed in a washing machine.

Never put clothes stained with chemicals such as gasoline, petroleum, benzene,
paint thinner and alcohol into the washing machine.

Detergent selection and general care notes

“Low suds” laundry detergent designed for European automatic washing machines is
recommended. Use according to fibre type (cotton, synthetic fiber and wool etc), colours,
washing temperature, how soiled etc. Excessive suds may be generated and overflow may
cause accidents to take place.

Bleach can damage clothes, so it is suggested to use as little as possible.

Powder detergents can easily leave residue on clothes and create an odour, they need to
be sufficiently rinsed.

Detergent can not easily dissolve completely when there is too much detergent

and/ or water temperature is too low. It can remain on clothes, in pipes and

washing machine.

Washing shall follow the weight of clothes, degree of dirt, local water hardness as well as
the recommendations from the detergent manufacturers. Please consult the water
company if you are not clear of water hardness.

Note:

Keep detergents and additives in safe and dry places.

Keep out of reach of children.

Please take items out of pockets!

Please check the pockets of the clothes to be washed, empty pockets of all items such as
decorations, coins, etc. or washing machine may become damaged or have abnormal
operation.

For clothes to be washed, they are classified according to the
following characteristics:

The types of care labels: are cotton, blended fiber, synthetic fiber, silk and wool.

Colour: white and coloured items shall be identified. All new coloured articles
shall be washed separately the first time.
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Checklist and preparation before washing

Size: Articles of different sizes are washed together to increase the washing effeciency.
Sensitivity: Delicate articles shall be washed separately. As for new pure wool textiles,
curtains and silks, the soft washing program shall be selected. Check the labels in all
washing articles. The clothes shall be sorted before being put into washing machine.
As for curtains with hooks, the hooks shall be removed before being washed.
Decorations on clothes may damage the washing machine. As for clothes with

buttons or embroideries, they should be turned inside out before being washed.

Zips and fasteners:
Zips should be zipped close and buttons or hooks should be fixed. Loose bands or
ribbons should be tied together.

A It is suggested to put under garments into a
wash bag with zip or buttons sealed to prevent

WARNING damage to the machine.
Especially delicate textiles such as lace curtains,
jackets, small articles (tights, socks, ties,
handkerchiefs, etc.) should be put into a
garment bag for washing.
When washing single big and heavy items such
as towels, jeans, padded jackets etc. it may
cause machine imbalance, it is suggested to add
one or two more items to be washed together
so that draining and spinning are smooth.

Clean away dust and pet hairs from the clothes.

The clothes may be damaged and/ or result in machine damage due to the
friction between dust and clothes.

To protect baby skin

Baby articles (baby clothes and towels) including re-useable diapers should be
washed separately.

Rinsing times should be increased to ensure thorough rinsing and cleaning without
detergent residue.

It is suggested that items that are easily stained such as white socks, collars and
sleeves etc. be treated before being put into washing machine to achieve good
washing results

Please use powder or liquid detergents. The residue of hand soap could

remain in the gaps of clothes if hand soap is used.
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Operating Instructions

Checklist and preparation before washing

Operating Instructions

Clothes which easily get fuzzy should be turned inside out for washing

Clothes which easily get fuzzy should be washed separately; Preferably, black and
cotton clothes should be washed separately to avoid staining. Please check before
washing.

Do not use this machine to wash water-proof materials (ski suits, outside place mats,
curtains).

As these fiber products don’t get soaked easily, it is better not to wash them in the
machine. There may be water spurting out or abnormal vibration while rinsing,
spinning and draining. The items may be damaged. (Such as raincoats, umbrella, ski
suits, car covers, sleeping bags etc.)

Caution during draining

Draining of normal clothes:

Water is drained out through the drain hole.

Draining of water-proof clothes and fiber products:

Unlike the normal clothes wash, water from water-proof clothes and fiber
products cannot be drained and the water may only go in one direction as
the centrifugal spin force of the machine is too great and excessive
vibration or movement may be caused.
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View of control panel

ON/OFF
Press once to turn the washing
machine on, press again to turn
A_____

the washing machine off.

=
Rinse

Speed Wash  Extra Rinse Add a garment My Cycle Easy Iron

No buzzer Delay DoorLock Child Lock Prewash Wash

== Normal/Cotton

Time Saves5D

My Cycle wmm

Q Press 3 sec.to set My Cycle

———— == Perm Press

Quick Wash wem ——

— = Heavy Duty

Delicates w= ——

On/Off

—— = Bulky/Large

Wool| w== —

—— === Sports Wear

Baby Wear s ——

——— mmm Spin Only

Sanitary e ——

b==m

Start/Pause
Press the button to start or

Start/Pause
Add a garment
pause the wash cycle.

== Rinse&Spin

——— == Drain Oly

I
Programme
For the convenience of users to wash

clothes with different programmes.

Cold Wash = —
Tub Clean ===

| Spino | Soil<h) | Function

Temp.

|
|
v
Function setting
Press the button repeatedly to set the water temp.
washing time, rinse number, spin speed and so on.

Delay

2.The Control panel could be changed without written notice. Please visit the website of Washing Machine or call up the
service line for consultation.

Notes: 1.The Control panel line chart is for reference only, Please refer to real product as standard.

Time Save|
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Operating Instructions

View of control panel

Operating Instructions

View of the programme

- Normal/Cotton

Hard-wearing textiles, heat-resistant
textiles made of cotton or linen.

- Heavy Duty
Intended for washing heavy clothing
like towels.

- Bulky/Large
This program is intended for washing
large clothing .

- Sports Wear
Activewear.

- Spin Only
Extra spin with selectable spin speed.

- Rinse & Spin
Extra rinse with spin.

- Tub Clean

This program is specially set in this
machine to clean the drum and tube.
It applies high temperature sterilizati
on to make the clothes washing more
green. When this procedure is
performed, the clothes or any other
washing can not be added. When a
proper amount of chlorine bleaching
agent is put in, the barrel cleaning
affect is better.

The customer can use this procedure
regularly according to their needs.

- Quick Wash

Extra short programme suitable for
lightly soiled washing and small
amounts of laundry.
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- Delicates
Washable textiles, e.g. silk, satin,
synthetic fibres or blended fabrics.

- Sanitary

Give full play to active enzyme
washing powder, with 60 ° load
washed and prewash function,
suitable for heavily soiled clothes.

- Wool

You can select this procedure to
wash wool textiles labelled with
“Machine Wash”.

Please select the proper washing
temperature according to the label
on the articles to be washed. Use
suitable wool wash detergent for
wool textiles.

-Perm Press
This function can be used to reduce
the wrinkling of clothes.

-Baby Wear

It can make baby's clothes cleaner,
and make the rinse performance
better to protect baby's skin.

- Auto Dry
Drying time according to the load .

-My Cycle

Press Spin 3sec. for my cycle to
memorize the programme. The
default my cycle procedure is Perm
Press.

-Cold Wash
Cold water flows in during wash.

-Drain Only
Drain the water.

View of control panel

Special functions

- Time Save

This function can decrease the washing
time.

-Child Lock

To avoid interruption of washing programme
use the Child Lock function, in this case

only the ON/Off button will work.

Press Function and Select together for 3
seconds during the running procedure,

the buzzer will beep. Start/Pause button
, as well as the rotary switch are locked.

Press the two buttons for 3 seconds
together and buzzer will beep to release
to locking.

The child’s protection will not be cancelled
after all procedures are completed.

-Delay
Delay function can be set with this button,

delay time is 0-24H.
Set the delay function:

1. Select a programme;
2. Press the Delay button to choose the

time;
3. Press Start/Pause to commence the

Delay operation.

- Cancel the Delay function:

Press the Delay button until the display will
be OH . It should be pressed before starting
the program. If the program already started,
press the On/Off button.

Notes: If there is any break in the power
supply while the machine is operating, a
special memory stores the selected
programme and when the power is restarted,
press the Start/Pause button and the time
continues.

- Add a garment. Midway Function

This operation can be executed during the
washing procedure. When the drum of the
washer is still rolling and there is large
amount of hot water in the drum it is unsafe
and the door cannot be opened forcefully.
Press "Start/ Pause" for 3 sec. to reload and
start adding clothes.

Follow the steps:

1. Wait until the drum stops rotation.

2. The door lock is unlocked.

3. Close the door when the clothes are
loaded and repress the "Start/Pause" button.

Notes:

Don't use the Reload function when the
water surface is over the edge of the drain
tub and water temperature is high.

Extra Rinse
The laundry will undergo extra rinse once after
you select it.
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Operating Instructions

Mute Press the [Soil] button for 3sec., the buzzer is muted.

Soil Different levels of soil (from light to heavy).

The default level is light, it will increase the washing time when extra soil level is chosen.

Temp. Press the button to regulate the temperature.

Spin Press the button to change the spinspeed.

Pre wash The prewash function can get an extra wash before main wash, it is suitable for
washing the dust rises to surface of the clothes;You need to put detergent into the Case(l) when
select it.

First wash

Before using for the first time, the washing machine must be operated
on cotton cycle with hot water without clothes.

Start washing machine

Connect the power. Check if water pipes are connected properly.

Open the tap completely. Put in the clothes to be washed and fill in the
detergent and additives as required. Then press the
button “Power”. Select the program and functions

and press the button “Start/Pause”.

The drawer is separated as follows:

1: Pre-detergent or washing powder.

2: Main detergent, softener, pre-wash,
bleaching or decontaminating products.

&: Washing additive, such as fabric softener.

Put detergent into washing machine.

1.Pull out the drawer.

2.Fill pre-detergent into Slot | (when necessary).
3.Fill detergent into Slot II.

4.Fill softener into Slot & (when necessary).
Notes:

- Check for clumped detergent or additive, before they are poured into the detergent drawer, it
is suggested to use some water to prevent the detergent drawer inlet from being blocked and
overflowing while filling water.

- Please choose a suitable type of detergent for the washing temperature to get the best
washing effect with less water and energy consumption.

Select the program
The proper washing program shall be selected according to the types, quantities, and soil level of
the clothes to be washed in combination with the following washing temperature table.

Operating Instructions

Heavily soiled, pure white cotton or Extra Hot linen
(for example: table cloths, canteen table cloths, towels,
bed sheets)

Extra Hot
(Hot+)

Moderately soiled, colorful linen, cotton and synthetic articles
Hot colourfast items (for example: shirts, night pyjamas;
Slightly soiled, pure white linen (for example: underwear)

Warm Normally soiled articles (including synthetic and wool)

Table of washing programmes

AEG is a registered trademark used under license from AB Electrolux (publ) P.24

e Washing Teomp. D.efault Spin Time Ef(tra Easy Pre
Load(kg) (°C) :iTime(H): Speed : Save Rinse Iron Wash
12.0 Default
Normal/Cotton 12.0 Warm | 0:55 Med O O O O
Perm Press 6.0 Warm | 0:57 Low O O @) O
Heavy Duty 12.0 Hot 1:40 High O O O @)
Bulky/Large 6.0 Eco 1:23 High @) @) O @)
Sport Wear 6.0 Warm | 0:57 : Highest: O O O O
Spin Only 12.0 - 0:13 High - - O -
Drain Only 12.0 - 0:01 — = = = =
Rinse&Spin 12.0 - 0:23 | High - - O -
Tub Clean — Hot+ 1:28 — - - - -
Cold Wash 12.0 Cold 1:09 High — @) O @)
Sanitary 6.0 Hot+ 2:18 High = O O @)
Baby Wear 12.0 Hot 1:37 High - @) @) O
Wool 2.0 Eco 1:01 Med — O — —
Delicates 25 Eco 0:58 Med - O - -
Quick Wash 2.0 Warm | 0:36 Med - — = =

@ Means must O Means optional

Energy test program: Normal/Cotton.

!} Note!

The parameters in this table are only for user's reference. The actual parameters
maybe different with the parameters in above mentioned table.
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Care And Cleaning

Care and cleaning

Care And Cleaning

Before starting any maintenance, remove the power plug, disconnect power and close the tap.

- Never use detergents containing PCMX to clean the washing machine.
Certain internal parts are intentionally not grounded and may present a
risk of electric shock only during servicing. Service Personnel - Do not
touch the following parts while the appliance is power on: Electrical valve,
Drain Pump, Door Lock, Dry Heater (Combo), Fan Motor (Combo).

: - Only use a damp soft cloth to clean the washing machine cabinet.

WARNING

Cleaning and Maintenance of Washing Machine Cabinet

Proper maintenance of the washing machine can extend its working life. The surface can be
cleaned with diluted non-abrasive neutral detergents when necessary. If there is any water
overflow, use the wet cloth to wipe it off immediately. No sharp items are allowed to strike the
cabinet.

Notes: formic acid and its diluted solvents or equivalent are forbidden.

Clean Internal Drum
The rust left inside the drum by metal articles can be removed immediately with chlorine-free
detergents. Never use steel wool.

Defrost a Frozen Water line in Washing Machine

When the temperature drops below zero and the water line in your washing machine gets

frozen, you may:

1. Disconnect the power supply from the washing machine.

2. Wash the tap with warm water to loosen inlet pipe or take down inlet pipe and immerse it in
warm water.

3. Pour warm water into washing drum and wait for 10 minutes.

4. Reconnect inlet pipe to the tap and check whether inlet and outlet are working normally.

Note: when the washing machine is reused, make sure the ambient temperature is above 0 °C

Anti-freeze

If your washing machine is located in a room where it can freeze easily, please drain the
remaining water inside drain pipe and inlet pipe thoroughly.

Remove the remaining water in inlet pipe:

3, Dwwrefivttiestanet pipe from tap and put its end into the container.

3. Select any programme except single Wash or Drain procedure.
Water will be drained out of inlet pipe, if any, for about 40 seconds.

4. Reconnect the inlet pipe to tap.
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Care and cleaning

Remove the remaining water in drain

A To avoid scalds or burns, only to be done after
the hot water inside the machine has cooled
WARNING down.

Clean detergent drawer and compartments
Clean detergent drawer and grooves
1. Press down on the arrow on softener cover
inside the drawer.
2. Lift the clip up and take out softener cover and
wash all grooves with water.
3. Restore the softener cover and push the drawer into
position.

Clean inlet filter
Inlet filter must be cleaned if there is no water in it when
the tap is opened.

Clean the tap filter:

1. Close the tap.

2. Select any program except “Wash” or “Drain”.

3. Press the button “Start/Pause” and keep the
programme running for about 40 seconds.

4. Remove the inlet pipe from the tap.

5. Use water to wash the filter.

6. Reconnect the inlet pipe.

Washing the filter in washing machine:

1. Unscrew the inlet pipe from the backside of the
machine.

2. Pull out the filter with long nose pliers and
reinstall it back after cleaning it.

3. Reconnect the inlet pipe.

4. Open the tap and make sure there is no water
leakage.

5. Turn off the tap.
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Care And Cleaning

Care and cleaning

Care And Cleaning

A Pull out the power plug to avoid electrical shock before cleaning the machine.
After using the washing machine, pull out the power cord and close the door
WARNING tightly to avoid children entering the machine or playing with the door.

Remove foreign matter
Drain Pump Filter:

Drain pump filter can filter fibres and small foreign objects from the washing.
Clean the filter periodically to ensure the normal operation of washing machine.
According to the soil level and the frequency of the cycles, you have to inspect

A and clean the filter regularly.

The pump should be inspected if the machine does not empty and/or spin;
WARNING  The machine makes an unusual noise during draining due to objects such as

safety pins, coins etc. blocking the pump.

The Service process as follows:

Rotate 90° and pull out the
emergency drain hose, and
take off the hose cap

Qs

Open the filter by turning Remove foreign objects

counter clockwise

Warning!

After water runs out, reset
the drain hose

Close the filter door

When the appliance is in use and depending on the program selected there can be hot water in
the pump. Never remove the pump cover during a wash cycle, always wait until the appliance
has finished the cycle and is empty. When replacing the cover, ensure it is securely tightened.
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Care and cleaning

Emergency Door Release

In case of power failure or other circumstances when the door cannot be opened. If it is
necessary to open the door under these circumstances, please pull on the pull cord
inside emergency door and restore the pull cord after opening the door.

Emergency door pull cord

1.0pen filter door

Warning!

2. Emergency pull cord

Never use the emergency switch pull cord during washing. If required to run
machine urgently, it is recommended to open door only after the water has cooled,
to avoid getting scalds or burns caused by hot water from the machine tub.
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Troubleshooting Tips

Troubleshooting tips

/ Troubles

Solution \

cannot start up

Reason
Check if the door is closed tightly.
hi hi Check if power plug is inserted well.
Washing machine Reason Check if water supply tap is opened.

Check if button “On/Off” is pressed.
Check if button “Start/Pause” is pressed.

Door cannot be
opened

Machine's safety protection
design is working.

Disconnect the power.

Heating fault

NTC is damaged and heating
pipe is aging.

Can normally wash the clothes.
Only cannot wash with heating.
Shall contact the service center promptly.

Water leakage

The connection between inlet
pipe or outlet hose and tap or
washing machine is not tight.
Drain pipe in the room is
blocked.

Check and fasten water pipes.
Clean up outlet hose and ask a
specialized person to repair it when
necessary.

Water is
overflowed from
the bottom of the

The inlet pipe is not connected
firmly.
Outlet hose has water leakage.

Fix the inlet pipe.
Replace the drain hose.

machine
Indicator or Povger i;dr:sconnek:)clted. Check if the power is shut down and
display does PC board has pro ems. power plug is connected correctly.
not light Harness has connection If not, please call up service line.
) problem.
Detergent Washing powder is dampened Clear? an.d wipe the box.
residues in the and sticky. Use liquid detergents or the detergents
box special for drum.

Washing effects
are not good

The clothes are too dirty.

Insufficient detergent quantity.

Select a proper procedure.

Add the proper detergent quantity
according to the instructions in
detergent package.

Abnormal noise
and vibration

\_

Check if the fixing (bolts) has been removed.,
If cabinet is installed on the solid and level
floor.

Check if there are any barrettes or metal
articles inside.

Check if the legs in the washing machine

are adjusted level. /
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Solutions

Solutions

At the start the appliance does not work or it stops during operation.
First try to find a solution to the problem, If not, contact the service centre.

Description Reason

E30

Door is not closed properly

Water injecting
problem while
washing

Overtime water draining
E ,' E' Water overflow

Others

% Note!

Solution

Restart after the door is closed
Check if the clothes is stuck

Check if the water pressure is
too low

Straighten the water pipe
Check if the inlet valve filter is
blocked

Check if the drain hose is blocked

Restart the washer

Please try again first, call up

service line if there are still
troubles

* After the check, activate the appliance. If the problem occurs or the display
shows other alarm codes again, contact the service.
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Appendix Technical Specifications

Appendix Technical specifications
Care Labels
, : : : Parameter
Graphic  lllustration Graphic Illustration
Symbol Symbol Power Supply 120V, 60Hz
@ Hand Wash @ No Machine Wash Dimension(W*D*H) 595*595*850
m Washing (including Machine W Do not Wash Net WEight 73kg (161|b)
Wash and Hand Wash) Washing Capacity 12.0kg (261b)
O Dry CleanWash and Hand @ No Dry Clean Rated Current 11A
o Warmly Dry Clean o No Wring Standard Water 0.05MPa~1MPa
A A Bleach & ﬁ No Bleach
@ Tumble dry l@ Do not Tumble Dry
A Iron & Do not Iron
) Steam Iron @ Iron with Cloth
Medium Temperature and
amVam Max. Temperature 150°C |:| ﬁ Dry after Wash
E ﬁ Line Dry ? Line Dry in Shade

To avoid fire, electrical shock and other accidents, please remember the following:

- Only the voltage indicated in power label can be used. If you are not clear of
the voltage at home, please contact the local power company.

- When you are using the heating function, the maximum current through the

A washing machine will reach 11A. Therefore, please make sure the power
WARNING supply units (current, voltage and cable) can meet the normal load
requirements for the machine.

- Protect the power cord properly. Power cord shall be fixed well so that it will
not trip the people or other things and be damaged.

- Do not make the wall-mounted socket overloaded or cable extended.
Overloading of the wiring may cause fire or electrical shock. Do not pull out
power plug with wet hand.

- To ensure your safety, power plug shall be inserted into an earthed three-pole
socket. Carefully check and ensure that your socket is properly grounded.
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PLEASE RETURN THIS PORTION

AEG Warranty Card

Product:

Purchaser:

Name:

Address: Prov.:

Postal Code: Tel.:

Signature:

Purchase Date:

Purchased From:

Invoice No:

Product/Model(s):

Serial No(s):

RETURN THIS FOR VALIDATION

871 Cranberry Court, Oakville, ON L7L 6J7
www.ela.ca ¢ Toll Free: 1-800-421-6332
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AEG

WARRANTY

TERMS AND CONDITIONS

LENGTH OF WARRANTY
TWO YEAR FULL WARRANTY:

From original date of purchase, including parts and
labour to the first registered purchaser of this

appliance to repair or replace any part which is deemed

a factory or workmanship defect or material defect.

THIS WARRANTY DOES NOT COVER COMMERCIAL
USE.

The name Euro-Line Appliances, for service matters,
incorporates work performed by authorized service
agents or service companies.

EXCEPTIONS —EURO-LINE WILL NOT PAY FOR THE
FOLLOWING SERVICE CALLS:

1. Toinstall or correct the installation of an appliance.
2. To provide instruction on the use of an appliance.

3. Toreplace house fuses, re-set circuit breakers or
correct house wiring.

To correct house plumbing.

To clean drains, filters or garbage disposals.

To remove shipping brackets.

No v s

To repair an appliance if it fails due to misuse or

abuse, ie. — use of incorrect laundry detergent, you

MUST use the recommended low sudsing
detergent.

8. To repair or replace any part damaged resulting
from foreign objects caught in the appliance.

9. To repair cosmetic damage to the appliance
(cracked/broken glass components, scratches to
stainless steel components), unless such damage
results from a defect in the workmanship or

materials. Such damage must be reported to AEG

within 5 days from the date of purchase.

EURO-LINE WILL PAY FOR:

Replacement parts and/or labour to repair defects in materials or
workmanship. Service must be provided by an authorized Euro-Line
company (unless advised otherwise).

Euro-Parts is the authorized AEG parts and service provider in
Canada. All warranty claims and service requests must be approved
by Euro-Parts and any warranty work on the appliance must be
performed by a trained and authorized AEG service technician.

EURO-LINE WILL NOT PAY WHEN THE FOLLOWING OCCURS:

1. Damage resulting from fires, acts of God, alteration, accident,
improper installation not in accordance with local building
codes, or uses not approved by AEG or the manufacturer of the
appliance.

2. Pickup or delivery of major appliances requiring service. The
appliances are designed to be repaired in the home, however
AEG will not be responsible for traveling and labour costs if the
customer lives in excess of 50km/30 miles, or if the travel time
is in excess of 30 minutes from the nearest service center. Any
excess to this will not be covered by the warranty.

The consumer shall ensure that it keeps all drains clear, that it
replaces all filters in accordance with the manufacturer’s
specifications and ensures that all electrical wiring meets local
codes and conforms to the manufacturer’s specifications. In no
event will AEG or its parents, subsidiaries or affiliates be responsible
for (i) damages which are caused, in whole or in part, by the
consumer’s failure to comply with the foregoing obligations, (ii)
incidental, consequential, punitive, exemplary or special damages,
or (iii) damages in excess of the price paid for the product for which
a claim is made.

For warranty service and parts, contact EURO-PARTS. Service will be provided during normal business hours.

EURO-PARTS, CANADA 39822 Belgrave Road, Belgrave, ON NOG 1EO
www.euro-parts.ca | 1-800-561-4614 | service@euro-parts.ca | parts@euro-parts.ca

Please have the following information ready when calling for service support:

Name of Dealer from whom you purchased the appliance; Model Number (shown on rating plate of appliance); Serial Number

(shown on rating plate of appliance); Date of Purchase.

EURO-LINE APPLIANCES INC.
871 Cranberry Court, Oakville, ON L7L 6J7 | www.ela.ca | Toll Free: 1-800-421-6332
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www.aeg-appliances.ca

POUR DES RESULTATS PARFAITS

Merci d'avoir choisi ce produit AEG. Nous I'avons créé pour vous offrir des
performances impeccables depuis de nombreuses années, avec des technologies
innovantes qui contribuent a vous simplifier la vie - des fonctionnalités que vous ne
trouverez peut-étre pas sur les appareils ordinaires. Veuillez consacrer quelques
minutes a la lecture pour en tirer le meilleur parti.

[4—_}_ Enregistrement de garantie de votre produit pour un meilleur service :
=4 WwWw.euro-parts.ca/warranty-registration/

Demandez des pieces de rechange pour votre appareil AEG :
www.euro-parts.ca/parts-order/

. Pour toute demande concernant la garantie, le service I'assistance, ne
@ contactez pas votre revendeur agréé. Veuillez plutot contacter le de services
national, Euro-Parts a www.euro-parts.ca/large-appliance-service-inquiry/ ou
a service@euro-parts.ca ou 1-800-561-4614 pour une assistance dédiée et
professionnelle.
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aeg-appliances.ca

Pour les pieces et le service
WWwWWw.euro-parts.ca

EURO-PARTS CANADA
39822 Belgrave Road
Belgrave, ON, NOG 1EO
Téléphone : 1-800-561-4614

INFORMATIONS SUR LA GARANTIE

Les appareils AEG sont congus et fabriqués selon les normes
les plus élevées. Chaque appareil est couvert par une garantie
compléte de 2 ans piéces et main d’oeuvre.

Visitez www.euro-parts.ca/aeg-warranty-information/ pour
connaitre la politique de garantie complete, I'enregistrement de
la garantie.

Les appareils AEG sont importés et distribués en Amérique du
Nord par Euro-Line Appliances Inc. Pour plus d'informations,
veuillez visiter I'une de nos salles d'exposition ou www.ela.ca.

871 Cranberry Court 101-1014 Homer St.
Oakville, ON, L6L 6J7 Vancouver, BC V6B 2W9
Tel: 905.829.3980 Tel: 604.235.3980
Toll-Free: 1.800.421.6332 Toll-Free: 1.855.352.9378
Email: inffo@ela.ca Email: infowest@ela.ca

AEG
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Sécurité et précautions

Sécurité et précautions

Consignes de sécurité importantes

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

Consignes de sécurité importantes

CONSERVER CES INSTRUCTIONS

JA

AVERTISSEMENT

AVERTISSEMENT - Pour réduire les risques d'incendie, d'électrocution ou de blessure lors de I'utilisation de votre
appareil, respectez les précautions de base, notamment les suivantes ::

- Lisez toutes les instructions avant d'utiliser I'appareil.

- Ne pas laver les articles qui ont été nettoyés, lavés, trempés ou tachés avec de I'essence, des solvants de
nettoyage a sec ou d'autres substances inflammables ou explosives, car ils dégagent des vapeurs susceptibles
de s'enflammer ou d'exploser.

- Ne pas ajouter d'essence, de solvants de nettoyage a sec ou d'autres substances inflammables ou explosives a
I'eau de lavage. Ces substances dégagent des vapeurs qui peuvent s'enflammer ou exploser.

- Dans certaines conditions, de I'hydrogene gazeux peut étre produit dans un systéeme d'eau chaude qui n'a pas
été utilisé pendant 2 semaines ou plus. LE GAZ HYDROGENE EST EXPLOSIF. Si le systéme d'eau chaude n'a pas
été utilisé pendant 2 semaines ou plus, avant d'utiliser le lave-linge, ouvrez tous les robinets d'eau chaude et
laissez couler I'eau de chacun d'eux pendant plusieurs minutes. Cela libérera I'hydrogéne gazeux accumulé. Ce
gaz étant inflammable, ne fumez pas et n'utilisez pas de flamme nue pendant cette période.

- Débranchez toujours le lave-linge de I'alimentation électrique avant toute intervention. Débranchez le cordon
d'alimentation en saisissant fermement la fiche et en la tirant tout droit. Ne tirez pas sur le cordon.

- Pour réduire le risque d'incendie, les vétements, les chiffons de nettoyage, les balais a franges et autres articles
similaires qui contiennent des traces de substances inflammables, telles que de I'huile végétale, de I'huile de
cuisson, des huiles ou distillats a base de pétrole, des cires, des graisses, etc. ne doivent pas étre placés dans le
lave-linge. Ces articles peuvent contenir des substances inflammables qui, méme aprées le lavage, peuvent fumer
ou s'enflammer.

- Ne placez jamais dans le lave-linge des articles qui ont été imbibés d'essence ou de toute autre substance
combustible ou explosive. Ne lavez pas et ne séchez pas des articles qui ont été imbibés ou tachés d'un type
d'huile quelconque (y compris les huiles de cuisson). Cela pourrait provoquer un incendie, une explosion ou la
mort.

- Ne laissez pas les enfants jouer sur ou dans I'appareil. Une surveillance étroite des enfants est nécessaire
lorsque I'appareil est utilisé a proximité d'eux.

- Les animaux domestiques et les enfants peuvent monter dans la machine. Vérifiez I'appareil avant chaque
utilisation.

- La porte en verre ou le protecteur peuvent étre tres chauds pendant le fonctionnement. Tenez les enfants et les
animaux domestiques éloignés de la machine pendant son fonctionnement.

- Cette machine n'est pas destinée a étre utilisée par des personnes (y compris des enfants) dont les capacités
physigues, sensorielles ou mentales sont réduites, ou qui manguent d'expérience et de connaissances, a moins
qu'elles n'aient recu une surveillance ou des instructions concernant |'utilisation de la machine de la part d'une
personne responsable de leur sécurité.

- Les enfants doivent étre surveillés afin de s'assurer gu'ils ne jouent pas avec la machine.

- Lorsque les enfants sont en age d'utiliser I'appareil, il est de la responsabilité Iégale des parents ou des tuteurs
Iégaux de s'assurer qu'ils recoivent des instructions sur les pratiques s(rres de la part de personnes qualifiées.

- Ne pas utiliser I'appareil si des pieces sont manquantes ou cassées.

AN

AVERTISSEMENT

- De petites particules peuvent rester dans le lave-linge et adhérer aux tissus lors des lavages suivants,
provoquant ainsi une irritation de la peau.

- Avant de mettre I'appareil hors service ou au rebut, retirez la porte et coupez le cordon d'alimentation.

- Ne mettez pas la main dans I'appareil si la cuve ou I'agitateur est en mouvement.

- N'installez pas et ne rangez pas cet appareil dans un endroit exposé aux intempéries.

- Ne manipulez pas les commandes.

- Ne réparez ou ne remplacez aucune piece de I'appareil et ne tentez aucune opération d'entretien, sauf si cela est
spécifiguement recommandé dans les instructions d'entretien de I'utilisateur ou dans les instructions de
réparation publiées par I'utilisateur, que vous comprenez et que vous avez les compétences nécessaires pour
effectuer.

- N'arrétez jamais un séche-linge avant la fin du programme et étalez le linge de maniére a ce que la chaleur se
dissipe.

- Débranchez la fiche de la prise de courant avant de procéder au nettoyage ou a I'entretien.

- Assurez-vous que toutes les poches sont vides avant de laver le linge, car les objets pointus et rigides tels que
les pieces de monnaie, les broches, les clous, les vis, les pierres, etc. peuvent endommager gravement I'appareil.
- Retirez la fiche et coupez I'arrivée d'eau apres utilisation.

- Avant d'ouvrir la porte, vérifiez que I'eau contenue dansle tambour a bien été évacuée. N'ouvrez pas la porte si
de I'eau est visible.

- N'essayez pas de réparer |'appareil vous-méme. L'appareil peut étre endommagé et dangereux s'il est réparé
par une personne inexpérimentée ou non qualifiée.

- Si la fiche ou le cordon d'alimentation sont endommagés, ils doivent étre remplacés par le fabricant ou un agent
de service Euro-Parts, 1-800-561-4614, afin d'éviter tout danger.

- Veillez a ce que la tension et la fréquence soient identiques a celles du lave-linge.

- N'utilisez pas de prise dont le courant nominal est inférieur a celui du lave-linge. Ne débranchez jamais la fiche
d'alimentation avec des mains mouillées.

- Pour garantir votre sécurité, le cordon d'alimentation doit étre inséré dans une prise a trois branches acceptable,
mise a la terre conformément aux codes et reglements locaux.

- Cet appareil ne doit étre réparé que par un centre de service agréé et seuls des accessoires authentiques
peuvent étre utilisés.

- Un appareil doit porter de maniére claire et permanente un avertissement indiquant que I'appareil est destiné a
étre utilisé uniquement avec des tissus qui ont été lavés avec de I'eau en tant qu'agent de nettoyage.

- Pour réduire le risque d'incendie, ne pas sécher les articles contenant de la mousse de caoutchouc ou des
matériaux de texture similaire.
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Sécurité et précautions

Sécurité et précautions

Consignes de sécurité importantes CONSERVER CES INSTRUCTIONS

Précautions lors de la manipulation de la machine

- Si lI'appareil est connecté a un circuit protégé par des fusibles, utilisez des fusibles a retardement.

- Ne séchez pas des articles qui ont été précédemment nettoyés, lavés, trempés ou tachés avec de I'essence, des
solvants de nettoyage a sec ou d'autres substances inflammables ou explosives, car ils dégagent des vapeurs
susceptibles de s'enflammer ou d'exploser.

- N'utilisez pas d'assouplisseurs ou de produits destinés a éliminer |'électricité statique, sauf si le fabricant de
|'assouplisseur le recommande.

- Ne pas utiliser la chaleur pour sécher des articles contenant de la mousse de caoutchouc ou des matériaux de
texture similaire & celle du caoutchouc.

- L'intérieur de I'appareil doit étre nettoyé périodiquement par un technicien qualifié.

- Ne placez pas d'articles exposés a des huiles de cuisson dans votre appareil. Les articles contaminés par des
huiles de cuisson peuvent contribuer a une réaction chimique susceptible de provoquer un incendie.

JA

AVERTISSEMENT

Protéger la machine
- Ne montez pas sur la machine et ne vous asseyez pas dessus.
& - Ne vous appuyez pas sur la porte ouverte de |'appareil.
AVERTISSEMENT - Ne fermez pas la porte avec une force excessive. Si vous avez des difficultés a fermer la porte, vérifiez que vous
n'avez pas mis trop de vétements dans la machine et qu'ils ne sont pas répartis correctement.

Ouvrir I'emballage de la machine a laver

Ouvrez I'emballage de la machine a laver et vérifiez tout dommage pendant le transport.

Vérifiez que tous les articles (comme indiqué a la page 10) sont dans le sac d'accessoires.

S'il y a des dommages a la machine a laver pendant le transport ou si quelgue chose manque, contactez immédiatement votre
distributeur local.

- Les boulons de transport doivent étre réinstallés sur la machine par un réparateur.

- I'eau stagnante doit étre évacuée de la machine.

- utilisez la machine avec précaution. Ne jamais tenir

La machine pendant le levage. Utilisez des bretelles et du matériel de levage.

- la porte de la machine ne peut pas étre utilisée comme poignée pendant la manutention.

JAAN

AVERTISSEMENT
- Cette machine a laver est domestique et ne convient que pour les tissus adaptés au lavage en machine
AVERTISSEMENT  machine, en particulier les détergents a chargement frontal.
- Ne jamais réapprovisionner |'eau a la main pendant le lavage.
- Suivez toujours les instructions d'entretien du tissu recommandées par le fabricant de vétements
Agent de service autorisé.
- Vérifiez régulierement le raccord du tuyau d'entrée pour vous assurer qu'il est bien fixé et exempt de fuites.

Soyez prudent lors de I'opération

- Connexion eau chaude et froide.
Q - l'utilisation de solvants inflammables, explosifs ou toxiques est interdite. Essence, alcool, etc.

Ne doit pas étre utilisé comme détergent. Veuillez choisir uniquement des détergents appropriés pour le lavage en
- Ne jamais laver le tapis avec cette machine.
- Soyez prudent avec les brllures et les bralures lors de I'évacuation de |'eau chaude.
- Une fois le Programme terminé, débranchez la machine lorsque la sonnerie sonne.
- Pour plus de sécurité, n'oubliez pas d'éteindre le robinet et de couper I'alimentation apres utilisation.
- Ne pas utiliser si le cordon d'alimentation de la machine a laver est usé ou si la prise est desserrée. Formulaire de
contact
- Ne pas faire fonctionner la machine a laver si des protections, des panneaux et / ou des fixations autres que les
boulons de fixation de transport ont été enlevés.
- Ne pas utiliser la machine a laver si des piéces sont manquantes ou endommagées.
- Ne touchez pas la porte si vous lavez a haute température.

Remarque:

- Les mesures de sécurité et avertissements importants indiqués dans ce manuel ne couvrent pas tous

Situations qui peuvent survenir. Bon sens, prudence et prudence doivent

Pratiquez lors de l'installation, de I'entretien ou du fonctionnement de cette machine.

- Pour tout probléme que vous ne comprenez pas, assurez - vous de contacter votre concessionnaire, distributeur,
agent de service ou fabricant.

AN

AVERTISSEMENT
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Sécurité et précautions

Exigences d'installation

Avant la premiére utilisation

Instructions de mise a la terre

JA

AVERTISSEMENT

Outils et piéces

a laver.

- Pinces réglables

- Niveau charpentier

-Les matériaux d'emballage peuvent étre dangereux pour les enfants. Veuillez garder tous les matériaux
d'emballage (sacs en plastique, mousse, etc.) hors de portée des enfants.

-La machine a laver ne doit pas étre installée dans une salle de bain ou une piéce trés humide, ni dans une piéce
contenant des gaz explosifs ou corrosifs.

- s'assurer que l'eau et I'équipement électrique sont raccordés par un technicien qualifié conformément aux
instructions du fabricant et aux normes de sécurité locales

Reglements.

- Tous les boulons d'emballage et de transport doivent étre retirés avant d'utiliser cette machine.

Sinon, la machine a laver peut étre gravement endommagée pendant le lavage

Les vétements.

- Avant la premiere utilisation, la machine a laver doit fonctionner sans vétements avec un cycle de coton avec de
I'eau chaude.

Cette machine a laver est destinée a un usage intérieur uniquement.

Remarque: conservez toutes les piéces de transport pour une utilisation future.

Vous aurez besoin des outils suivants pour vous aider a installer votre appareil. Les piéces fournies sont dans le tambour de la machine

-1/ 4 "écrou Driver 3/ 8" manchon avec cliquet
- Clé ouverte3/8 "

- Clé réglable ou manchon 7 / 16 "avec cliquet

- Clé réglable ou clé a ouverture 9/ 16"

Water Hoses (2)Transport Hole
Plugs

Cet appareil doit étre mis a la terre. En cas de panne ou de dommage,

La mise a la terre réduira le risque d'électrocution en fournissant un chemin de mise a la terre minimal
Résistance du courant. L'appareil est équipé d'un cordon d'alimentation

Avec conducteur de mise a la terre de I'appareil et prise de terre. Le plug doit

Branchez la prise appropriée correctement installée et mise a la terre

Conforme a toutes les réglementations et réglementations locales.

Avertissement - peut entrainer une mauvaise connexion du conducteur de mise a la terre de |'appareil
électrocution. Connecté a un seul circuit de dérivation. Vérification avec le personnel qualifié

Si vous avez des questions sur la bonne machine a laver, contactez un électricien ou un réparateur
Mis a la terre.

Si la prise ne convient pas a la prise, ne modifiez pas la prise fournie avec I'appareil.

Veuillez installer une prise appropriée par un électricien qualifié.

Exigences électriques

1. La machine a laver a besoin d'un circuit spécial, 120V, 60HZ, disjoncteur 15amp ou un fusible de retard.
2. Cette machine a laver est équipée d'un cordon d'alimentation avec une prise de terre a 3 broches.

3. Afin de minimiser le risque de choc électrique possible, le fil doit &tre branché sur la fiche correspondante,
Prise de terre de type 3 broches, mise a la terre selon les spécifications locales

Reglements. S'il n'y a pas de prise correspondante, c'est la responsabilité personnelle

Le client est obligé d'installer une prise correctement mise a la terre

électricien qualifié.

4. Si les spécifications le permettent et qu'un fil de terre séparé est utilisé, il est recommandé

Un électricien qualifié détermine que le chemin de terre est suffisant.

5. Ne prenez pas le tuyau de gaz.

6. Si vous n'étes pas sir que la machine fonctionne, veuillez consulter un électricien qualifié

Au sol ed.

7. Aucun fusible dans le fil neutre ou le circuit de mise a la terre.

Exigences électriques

A AVERTISSEMENT

"

Connectez a une prise a 3 broches mise a la terre avec un circuit
branché individuel de 15 ampéres protégé par un disjoncteur de
15 amperes.

Connectez a un circuit branché individuel.

Ne retirez pas la broche de mise a la terre.
N'utilisez pas d'adaptateur.
N'utilisez pas de cordon d'extension.
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Exigences d'installation Exigences d'installation

Connexions électriques

- Lorsque vous utilisez sa fonction de chauffage avec un courant maximal de 15 amperes a travers I'unité, assurez - vous que le systeme
d'alimentation de votre maison (courant, tension d'alimentation et fils) peut répondre aux exigences de charge normales de I'appareil.

- Veuillez brancher I'alimentation sur une prise correctement installée et correctement mise a la terre.

- Assurez - vous que la tension d'alimentation est la méme que celle indiquée sur |'étiquette nominale de la machine.

- La prise de courant doit correspondre a la prise et I'armoire doit étre correctement et efficacement mise a la terre.

- N'utilisez pas de prises ou de prises polyvalentes comme rallonge.

- Ne branchez pas et ne débranchez pas la prise avec les mains mouillées.

- Lorsque vous connectez et débranchez la prise, tenez - la fermement et Débranchez - la.

Ne tirez pas le cordon d'alimentation de force.

- Si le cordon d'alimentation est endommagé ou présente des signes de rupture, un cordon d'alimentation spécial doit étre sélectionné ou
acheté aupres du fabricant ou d'un centre de service pour remplacement.

33
(850mm)

Espace d'installation

1. L'emplacement doit étre suffisamment grand pour que la porte de la machine a laver soit complétement ouverte.

2. L'espacement supplémentaire devrait étre considéré pour faciliter I'installation et la réparation. La porte s'ouvre a plus de 90° et n'est
pas réversible.

Les dimensions indiquées sont I'espacement recommandé. Installation customisée de Seto.

3. Des espaces supplémentaires peuvent étre nécessaires pour la décoration des murs, des portes et des planchers.

4. Il est recommandé d'augmenter |'espacement de 25mm autour de la rondelle pour réduire

Transmission du bruit.

5. L'espacement des appareils assortis doit également étre pris en compte.

Les dimensions indiquées correspondent a I'espacement recommandé. Installation personnalisée sous le comptoir.

Exigences de localisation

Choisir le bon emplacement pour votre machine a laver peut améliorer les performances et minimiser

Bruit et possibilité de machine a laver "a pied". Votre machine a laver peut étre installée sur demande du client 2" (50.8 mm)
Un comptoir, ou un sous - sol, une buanderie, un placard ou un espace encastré. Voir « drainage
Le systéme » Les exigences de localisation de I'équipement d'accompagnement doivent également étre prises en compte. /f \

Exigences de localisation :
Il est de votre responsabilité de l'installer correctement. I I

Vous aurez besoin de:
1. Le chauffe - eau doit fournir de I'eau chaude a une température d'au moins 120 ° F (49 ° ¢).

2. Prise de terre située a moins de 6 (1,8 m) de I'emplacement ou se trouve le cordon d'alimentation 337" min.
La douleur a I'arriere de la machine a laver est insupportable. Voir « Exigences électriques » (850 mm)
3. Le robinet chaud et froid est situé a moins de 3 (0,9 m) de I'orifice de remplissage d'eau chaude et froide

Les valves.

4. La pression d'eau devrait étre entre 20 - 100psi (138 - 690kpa)

5. Un plancher horizontal avec une pente maximale de 1 pouce (25 mm) sous le joint en. Installation
So rondelles sur les surfaces de sol telles que les tapis ou les surfaces de support en mousse = =
Non recommandé. 0 » G
6. La rondelle doit étre installée sur un sol solide pour minimiser les vibrations pendant la rotation 1 | e Tt - ) Loy | e i |

Le cycle. (25.4 mm) (595 mm) (25.4 mm)
7. Ne pas utiliser la machine a laver a une température inférieure 2 0 ° C ( 32 ° f). Certaines eaux peuvent
Laisser dans la machine a laver, congeler et a basse température peut causer des dommages.
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Instructions d'utilisation

Eliminer les matériaux d'emballage

Connecter le tuyau d'entrée

Les matériaux d'emballage de cette machine peuvent étre dangereux pour les enfants. Veuillez les éliminer
correctement et immédiatement conformément aux réglementations locales en vigueur.
Ne jetez pas les matériaux d'emballage avec les autres déchets de la vie quotidienne.

Retirer les boulons de transport et la mousse

Avant d'utiliser ce lave-linge, il faut retirer les boulons de transport situés a

I'arriere de I'appareil.

Veuillez suivre les étapes suivantes pour retirer les boulons :

1. Desserrez tous les boulons a I'aide d'une clé, puis retirez-les.

2. Couvrez les trous avec des bouchons de transport.

3. Conservez les boulons de transport en lieu slr pour les réutiliser
ultérieurement.

Assurez-vous que le petit triangle de mousse est complétement retiré du fond
de I'appareil. Si ce n'est pas le cas, posez I'appareil sur une surface latérale,
puis retirez manuellement la mousse du fond de I'appareil.

Sélectionner I'emplacement de la machine

1. Lorsque vous positionnez le lave-linge, vérifiez d'abord
si les pieds sont bien fixés au meuble. Si ce n'est pas le
cas, remettez-les dans leur position initiale a I'aide de la
main ou d'une clé et serrez les écrous.

2. Aprés avoir positionné le lave-linge, appuyez
successivement sur les quatre coins du couvercle
supérieur du lave-linge. Si le lave-linge n'est pas stable
lorsqu'il est pressé, cette jambe peut étre ajustée.

3. Vérifier la position de la machine. Desserrer le
contre-écrou a l'aide d'une clé et tourner le pied a la

main jusqu'a ce qu'il soit en contact étroit avec le sol.

Appuyer sur le pied d'une main et fixer |I'écrou sur
I'armoire de I'autre main.

4. Apres avoir été correctement verrouillé, appuyez a
nouveau sur les quatre coins pour vous assurer qu'ils
ont été correctement ajustés. S'ils sont toujours
instables, répétez les étapes 2 et 3.

5. Utilisez le niveau pour assurer le niveau avant et arriére
et gauche et droite de la machine

Raccorder le tuyau d'entrée

Avant d'installer le lave-linge, choisissez un emplacement comme suit :

- Surface solide, séche et plane (si la machine n'est pas plane, la mettre a niveau en suivant la procédure « Ajuster les
pieds »P13).

- Eviter la lumiére directe du soleil et I'exposition aux intempéries

- Ventilation suffisante

- La température de la piece est supérieure a 0°C

- Tenir éloigné des sources de chaleur telles que le charbon ou le gaz.

Veillez a ce que le lave-linge ne repose pas sur le cordon d'alimentation et ne I'obstrue pas.

N'installez pas le lave-linge sur un sol recouvert de moquette ou sur une surface molle.

Raccordez le tuyau d'entrée comme indiqué sur la figure.
Pour les modéles équipés d'un robinet d'eau chaude, veuillez raccorder le
robinet d'eau chaude au robinet d'eau chaude.
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Instruction de fonctionnement

Mise a niveau de la machine

Instruction de fonctionnement

1. Connecter le raccord au robinet et le fixer solidement dans le sens des aiguilles
d'une montre.

. Connecter I'autre extrémité du tuyau d'entrée a la vanne d'entrée située a l'arriére
du lave-linge et fixer fermement le raccord dans le sens des aiguilles d'une
montre.

Remarque : Aprés la connexion, s'il y a des fuites, répétez les étapes pour connecter le tuyau d'entrée. Le type de
robinet le plus courant, a savoir le robinet a filetage pour tuyau d'arrosage de 3/4 de pouce (GHT), doit étre utilisé
pour I'alimentation en eau. Si le robinet est carré ou trop grand, remplacez-le par un robinet standard.

Options du systéme de drainage

Mur ou sol (vues A et B). Le drain doit étre équipé d'un
tuyau vertical d'un diametre minimum de 2 Pouces (50
mm). La capacité minimale d'évacuation ne peut étre
inférieure & 64 litres par minute. Le haut du tuyau doit se
trouver a au moins 24 Pounces (60 cm) de hauteur et pas
plus haut que 39 1/2 Pounces (100 cm) du bas du
lave-linge.

Min 60
Max 100

Systéme de vidange du bac a linge (vue C)

Le bac a linge doit avoir une capacité minimale de 76

litres.

Le haut du bac a linge doit se trouver a au moins 60 cm

du sol.

Systéme de vidange au sol (vue D) . Le systéme de

vidange du sol nécessite un siphon qui peut étre acheté 1

séparément. 0

Voir « Outils et pieces ». Le siphon doit étre situé a au
moins 28 Pouces ( 710 mm) du bas de la laveuse.
Des tuyaux supplémentaires peuvent étre nécessaires.

28" min.
(710 mm)

AVERTISSEMENT - Pour réduire les risques d'incendie, d'électrocution ou de blessure, lisez les Consignes
de sécurité importantes avant d'utiliser cet appareil.

AN

AVERTISSEMENT

Liste de controle et préparation avant le lavage
Veuillez lire attentivement ces instructions afin d'éviter tout probléme avec votre appareil et d'endommager vos
vétements.

La premiére fois que vous lavez des vétements, vérifiez s'ils sont résistants aux couleurs ou s'ils peuvent
étre lavés sans danger.

Utilisez une serviette blanche imbibée de détergent liquide
pour tamponner une petite partie du vétement et vérifiez si la
serviette blanche est tachée par la couleur d'origine du
vétement.

Pour les écharpes et les vétements qui ne sont pas résistants
a la lumiere, lavez-les séparément.

Pour les taches sur les manches, les cols et les poches,
utilisez un détergent liquide et frottez doucement avec une
brosse,

puis mettez-les dans la machine a laver pour obtenir les
meilleurs résultats de lavage.

Pour les vétements sensibles a la température, suivez les
instructions figurant sur les étiquettes d'entretien.

A garder a I'esprit:
Ne laissez jamais les vétements dans la machine a laver pendant une longue période, car ils risquent de moisir ou
d'avoir des taches d'eau..

Vétements qui ne peuvent pas étre lavés en machine a laver

Vétements susceptibles d'étre endommagés s'ils sont immergés dans I'eau :

Les cravates, gilets, lainages, vétements d'extérieur, etc. peuvent présenter un rétrécissement évident s'ils sont
immergés dans |'eau.

Vérifiez toujours les étiquettes des fabricants de vétements pour vous assurer que I'article peut étre lavé en
machine.
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Instruction de fonctionnement

Instruction de fonctionnement

Liste de contrdle et préparation avant le lavage

Liste de contrdle et préparation avant le lavage

Vérifiez toujours les étiquettes d'entretien des fabricants de vétements pour vous assurer que I'article peut étre lavé en
machine.

Ne mettez jamais dans le lave-linge des vétements tachés de produits chimiques tels que I'essence, le pétrole, le
benzéne, le diluant pour peinture et I'alcool.

Sélection des détergents et conseils d'entretien

Il est recommandé d'utiliser un détergent « faible en mousse » congu pour les machines a laver automatiques
européennes. Utilisez-le en fonction du type de fibre (coton, fibres synthétiques, laine, etc.), des couleurs, de la
température de lavage, du degré de salissure, etc. Une production excessive de mousse pourrait entrainer un
débordement et provoquer des accidents.

L'eau de Javel peut endommager les vétements, il est donc conseillé d'en utiliser le moins possible.

Les détergents en poudre peuvent facilement laisser des résidus sur les vétements et créer une odeur, ils doivent étre
suffisamment rincés.

Le détergent peut ne pas se dissoudre complétement lorsqu'il y en a trop ou lorsque la température de |'eau est trop
basse. Il peut alors rester sur les vétements, dans les tuyaux et dans la machine a laver. Le lavage doit étre adapté au
poids des vétements, au degré de saleté, a la dureté de I'eau locale ainsi qu'aux recommandations des fabricants de
détergent. Veuillez consulter la compagnie des eaux si vous ne connaissez pas la dureté de |'eau.

Remarque:

Conservez les détergents et additifs dans des endroits sirs et secs.

Gardez-les hors de portée des enfants.

Veuillez retirer les objets de vos poches !

Vérifiez les poches des vétements a laver, videz les poches de tous les objets tels que les décorations, les piéces de
monnaie, etc. ou le lave-linge risque d'étre endommagé ou de fonctionner anormalement.

Les vétements a laver sont classés en fonction des caractéristiques suivantes :
Les types d'étiquettes d'entretien sont le coton, les fibres mélangées, les fibres synthétiques, la soie et la laine.

Couleur : les articles blancs et colorés doivent étre identifiés. Tous les nouveaux articles de couleur doivent étre lavés
séparément la premiére fois.

Taille : Les articles de tailles différentes sont lavés ensemble pour augmenter I'efficacité du lavage.

Sensibilité : Les articles délicats doivent étre lavés séparément. Pour les textiles en pure laine, les rideaux et les
soies, le programme de lavage doux doit étre sélectionné. Vérifiez les étiquettes de tous les articles a laver. Les
vétements doivent étre triés avant d'étre mis dans la machine a laver.

Les rideaux munis de crochets doivent étre retirés avant d'étre lavés.

Les décorations sur les vétements peuvent endommager la machine a laver. Les vétements comportant des
boutons ou des broderies doivent étre mis a I'envers avant d'étre lavés.

Fermetures éclair et attaches:
Les fermetures éclair doivent étre fermées et les boutons ou crochets doivent étre fixés. Les bandes ou rubans
laches doivent étre attachés ensemble.

Il est conseillé de mettre les sous-vétements dans un sac de
lavage dont la fermeture éclair ou les boutons sont scellés
A afin d'éviter d'endommager la machine.
Les textiles particulierement délicats tels que les rideaux en
AVERTISSEMENT dentelle, les vestes, les petits articles (collants, chaussettes,
cravates, mouchoirs, etc.) doivent étre placés dans un sac a
vétements pour étre lavés.
Lors du lavage d'articles lourds et volumineux tels que les
serviettes, les jeans, les vestes matelassées, etc., la
machine risque d'étre déséquilibrée. Il est conseillé d'ajouter
un ou deux autres articles a laver ensemble afin que
I'égouttage et I'essorage se fassent en douceur.

Eliminez la poussiére et les poils d'animaux des vétements.

Les vétements peuvent étre endommagés et/ou endommager la machine en raison du frottement entre la
poussiére et les vétements.

Pour protéger la peau des bébés

Les articles pour bébés (vétements et serviettes), y compris les couches réutilisables, doivent étre lavés
séparément.

Les temps de ringage doivent étre augmentés pour assurer un ringage et un nettoyage complets sans résidus de
détergent.

Il est conseillé de traiter les articles qui se tachent facilement, tels que les chaussettes blanches, les cols
et les manches, etc., avant de les mettre dans la machine a laver, afin d'obtenir de bons résultats de
lavage.

Veuillez utiliser des détergents en poudre ou liquides. Les résidus de savon pour les mains peuvent rester dans les
interstices des vétements si du savon pour les mains est utilisé.
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peut y avoir des projections d'eau ou des vibrations anormales pendant le ringcage, I'essorage et la vidange. Les
articles peuvent étre endommagés. (Imperméables, parapluies, combinaisons de ski, housses de voiture, sacs de D& & 5T Lavage rapides

Liste de contrdle et préparation avant le lavage Vue du panneau de commande

Les vétements qui deviennent facilement pelucheux doivent étre retournés pour le lavage Les vétements qui =
deviennent facilement pelucheux doivent é&tre lavés séparément, sinon les autres articles risquent d'étre tachés par la _ Affichage ®.
poussiére, etc. De préférence, les vétements noirs et les vétements en coton doivent étre lavés séparément, car ils » O I G W e MARCHE/ARRET 9
. n , \ N o , . . Pas de buzzer [Retard Serrure de porte Serure pourenfanis Prélavage Laver Rincer Appuyez une fois sur cette touche pour mettre le =
peuvent facilement se tacher ou étre tachés par d'autres vétements lorsqu'ils sont lavés ensemble. Veuillez vérifier o > - . lave-linge en marche et une seconde fois pour l'arréter. =~

= NG (%7 + Z
avant le lavage. 2
. . A . - . . L J— =
Ne pas utiliser cette machine pour laver des matériaux imperméables (combinaisons de ski, sets de table extérieurs, : e
rideaux). v =
Comme ces produits en fibres ne se détrempent pas facilement, il est préférable de ne pas les laver dans la machine. Il Mon oycle<? Gain de temps 2359 ! =
. - ==Normal/Coton ! =
I @
| 7]

mmPressage
permanent
couchage, etc.) '—' '—r' '—, Tres chaud Tres élevé Délicat = [:]
e 0LV 0¥ Chaud  Feve Laine Lourd
i i ’ Tiéde o Volumineux/Grand Marche/Arrét
A.ttentlon IorsAde la vidange el i Igirzyen Lourd Vetoments pour béod” mVolumineu/Gran
. ! @) . a5 / f Vétements d
Vlldange d(les vetgmentsl normaux : - - (= oo Sans essorage M'Or_yen cantare : Dl
L'eau est évacuée par |'orifice de vidange. : Légert
- ~ . 7 . 3 L ‘f i
Egouttage des vétements imperméables et des produits en fibres : Bl et :]
Contrairement au lavage de vétements normaux, |'eau des vétements imperméables et des produits en fibres ne peut . =, ) )
idange Démarrage/Pause Ajouter

pas étre évacuée et I'eau ne peut aller que dans une seule direction, car la force centrifuge de I'essorage de la machine Gaindetemps | Retard : Rotation | Saleté IEY Nettoyage du tamboure . uniquement un vétement
est trop importante et des vibrations ou des mouvements excessifs peuvent étre provoqués. — pm 3w Pova e

v v v
Réglage de la fonction .
hegrad ; Programme Démarrage/Pause
Appuyez plusieurs fois sur la touche pour régler la Pour le confort des utilisateurs. il est bl Y
température de I'eau, le temps de lavage, le nombre de dellja or Io linge & ez Idl'ffé u ts il est possible Appuyez sur la touche pour démarrer
rincages, la vitesse d'essorage, etc. v inge avec difrerents programmes. ou interrompre le cycle de lavage.

Remarques:

1.Le tableau de bord est fourni a titre de référence uniqguement, veuillez vous référer au produit réel comme standard.

2. Le panneau de commande peut étre modifié sans préavis écrit. Veuillez consulter le site web du lave-linge ou appeler le service
d'assistance téléphonique pour obtenir des conseils.
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Vue du panneau de controéle

Vue du panneau de controle

Vue du programme

- Normal/Coton

Textiles résistants a |'usure, textiles résistants a la chaleur en
coton ou en lin.

- Usage intensif
Destiné au lavage des vétements lourds comme les serviettes.

- Volumineux/grands
Ce programme est destiné au lavage de vétements de grande
taille.

- Vétements de sport
Vétements d'entrainement.

- Essorage uniquement

Essorage supplémentaire avec vitesse d'essorage sélectionnable.

- Rincage et essorage
Ringage supplémentaire avec essorage.

- Nettoyage du tambour

Ce programme est spécialement congu pour nettoyer le tambour
et le tube. Il applique une stérilisation a haute température pour
rendre le lavage des vétements plus écologique. Lorsque cette
procédure est exécutée, il n'est pas possible d'ajouter des
vétements ou d'autres articles a laver. Lorsqu'une quantité
appropriée d'agent de blanchiment au chlore est ajoutée, |'effet
de nettoyage du tambour est meilleur.

Le client peut utiliser cette procédure régulierement en fonction
de ses besoins.

- Lavage rapide
Programme extra court adapté au linge peu sale et aux petites
quantités de linge.

- Délicats
Textiles lavables, par exemple soie, satin, fibres synthétiques ou
tissus mélangés.

- Sanitaire

La lessive en poudre a base d'enzymes actives, avec 60° de
lavage et la fonction de prélavage, convient aux vétements tres
sales.

- Laine

Vous pouvez sélectionner cette procédure pour laver les textiles
en laine portant I'étiquette « Lavage en machine ».

Sélectionnez la température de lavage appropriée en fonction de
I'étiquette apposée sur les articles a laver. Utilisez un détergent
adapté aux textiles en laine.

- Repassage permanent
Cette fonction peut étre utilisée pour réduire le froissement des
vétements.

- Vétements pour bébés
Il permet de nettoyer les vétements de bébé et d'améliorer les
performances de ringage afin de protéger la peau de bébé.

- Séchage automatique
Temps de séchage en fonction de la charge.

- Mon cycle

Appuyez sur Essorage pendant 3 secondes pour mémoriser le
programme de mon cycle. La procédure par défaut de mon cycle
est le Pressage permanent.

- Lavage a froid
L'eau froide coule pendant le lavage.

- Vidange uniquement
Vider I'eau.

Fonctions spéciales
- Gain de temps
Cette fonction permet de réduire le temps de lavage.

- Verrouillage pour enfants

Pour éviter toute interruption du programme de lavage, utilisez la
fonction de verrouillage enfant ; dans ce cas, seul le bouton
Marche/Arrét fonctionnera.

Appuyez sur les boutons Fonction et Sélection simultanément
pendant 3 secondes pendant I'exécution du programme ; le
buzzer émettra un bip. Le bouton Démarrer/Pause ainsi que le
sélecteur rotatif sont verrouillés.

Appuyez sur les deux boutons pendant 3 secondes ensemble, le

buzzer émettra un bip pour libérer le verrouillage.

La protection enfant ne sera pas désactivée une fois toutes les

procédures terminées.

- Retard

Ce bouton permet de régler la fonction de temporisation. La durée

de la temporisation est comprise entre 0 et 24 heures.
Régler la fonction de retard :

1. Sélectionner un programme ;
2. Appuyez sur le bouton Délai pour choisir la durée ;

3. Appuyer sur Démarrage/Pause pour lancer |'opération de

retardement.

Annuler la fonction Retard :

Appuyez sur le bouton Retard jusqu'a ce que I'affichage indique
OH. Il faut appuyer sur ce bouton avant de lancer le programme. Si
le programme a déja démarré, appuyez sur le bouton
Marche/Arrét.

Remarques : En cas de coupure d'alimentation pendant le
fonctionnement de la machine, une mémoire spéciale enregistre le
programme sélectionné. Lorsque I'alimentation est rétablie,
appuyez sur le bouton Démarrer/Pause et le temps reprend la ou il
s'est arrété.

- Ajouter un vétement. Fonction en cours de cycle

Cette opération peut étre exécutée pendant la procédure de
lavage. Lorsque le tambour du lave-linge (séche-linge) roule
encore et qu'il y a une grande quantité d'eau chaude dans le
tambour, il n'est pas s(r et la porte ne peut pas étre ouverte avec
force. Appuyez sur « Démarrage/Pause » pendant 3 secondes
pour recharger le lave-linge et commencer a ajouter des
vétements.

Follow the steps:

1. Attendez que le tambour s'arréte de tourner.

2. La serrure de la porte est déverrouillée.

3. Fermez la porte lorsque le linge est chargé et appuyez a
nouveau sur la touche « Départ/Pause ». Remarques :

N'utilisez pas la fonction de rechargement lorsque la surface de
I'eau dépasse le bord de la cuve de vidange et que la température
de I'eau est élevée.

Ringage supplémentaire
Le linge subira un ringage supplémentaire une fois que vous
I'aurez sélectionné.
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Sourdine Linge trés sale, coton blanc pur ou linge a trés chaud (par exemple : nappes, nappes de
Appuyez sur le bouton [Saleté] pendant 3 secondes, le buzzer est désactivé. Extra Chaud (Chaud+) cantine, serviettes, draps).
Saleté

Articles en lin, coton et articles synthétiques de couleur résistante, modérément sales
Chaud (par exemple : chemises, pyjamas de nuit) ;
Légérement sale, linge blanc pur (par exemple : sous-vétements)

Différents niveaux de saleté (de Iéger a lourd). Le niveau par défaut est léger, et il augmentera le temps de lavage si un niveau de saleté
supplémentaire est choisi.

Temp. . . . Articles normalement souillés (y compris les articles synthétiques et en laine)
Appuyez sur le bouton pour réguler la température. Tiede
Essorage
Appuyez sur le bouton pour changer la vitesse d'essorage. Tableau des programmes de lavage
Prélavage Programme Charge de Temp. Heure par | Vitesse de |Gain de| Ringage | Repassage Prélavage | Retard
La fonction de prélavage permet un lavage supplémentaire avant le lavage principal, elle est adaptée pour laver la poussiere qui 9 lavage (kg) (°C) défaut(H) rotation | temps | extra facile 9
remonte a la surface des vétements. Vous devez ajouter du détergent dans le Compartiment (I) lors de sa sélection.
12.0 Par défaut
Premier lavage
Avant de laver des vétements pour la premiéere fois, utilisez le lave-linge pour effectuer un cycle de la procédure compléte sans Normal/Coton 12.0 Tiede 0:55 Moyen 0O 0O O O 0O
vétements, comme suit : .
Pressage permanent 6.0 Tiede 0:57 Faible O O O O O
Le tiroir est séparé comme suit : Lourd 12.0 Chaud 1:40 Elevée O O ) ) O
1 : Prédétergent ou poudre a laver. . ) .
2 : Détergent principal, adoucissant, prélavage, Volumineux/Grand 6.0 Eco 1:23 Elevée O O O O O
produits de blanchiment ou de décontamination. Vétements de sport 6.0 Tiede 0:57 Plus élevé o) ) o) @) @)
8 :Additif de lavage, tel qu'un assouplissant. Essorage uniquement 12.0 - 0:13 Elevée - - @) - @)
Mettre le détergent dans la machine a laver. Vidange uniquement 12.0 - 0:01 - - - - - O
1. PTirez le tiroir. o o , Ringage et essorage 12.0 - 0:23 Haut - - o) - @)
2. Remplir la fente 1 de pré-détergent (si nécessaire).
3. Remplissez le détergent dans le Compartiment . Nettoyage du tambour - Trés chaud 1:28 - - - - - O
4. Remplissez |'assouplissant dans le Compartiment @ (lorsque nécessaire). Lavage a froid 12.0 Froid 1:09 Haut - o o o o
Sanitaire 6.0 Trés chaud 2:18 Elevée - O O O O
Remarques: ) L .
- Avant de verser le détergent ou I'additif dans le tiroir & détergent, il est conseillé d'utiliser un peu d'eau pour éviter que I'entrée du tiroir Vétements pour bebes 12.0 Chaud 1:37 Elevée - O @) @) O
a détgrgent ne soit bloquée, et ne déborde/lo‘rs du remplissage d'eau. ' ' . Laine 20 Eco 1:01 Moyen - 0O - - O
- Choisissez un type de détergent adapté a la température de lavage afin d'obtenir le meilleur effet de lavage tout en consommant ]
moins d'eau et d'énergie. Délicats 2.5 Eco 0:58 Moyen - @) - - @)
, . Lavage rapide 2.0 Tiede 0:36 Moyen - - - - O
Démarrer le lave-linge
Brancher |'électricité. Vérifier que les conduites d'eau sont correctement raccordées. Ouvrez complétement le robinet. Mettez le linge a eSignifie doitt O Signifie facultatif
laver et remplissez le détergent et les additifs si nécessaire. Appuyez ensuite sur la touche « Alimentation ». Sélectionnez le programme _ —
et les fonctions et appuyez sur la touche « Démarrage/Pause ». Programme de test énergétique : Normal/Coton.
Sélectionner le programme
e . o , . . A n Remarque !
Le programme de lavage approprié doit étre sélectionné en fonction du type, de la quantité et du degré de salissure des vétements a

laver, en combinaison avec le tableau des températures de lavage suivant.

Les parameétres figurant dans ce tableau sont uniquement destinés a servir de référence a I'utilisateur. Les
parameétres réels peuvent différer des paramétres indiqués dans le tableau ci-dessus.
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Entretien et nettoyage Entretien et nettoyage
Avant de commencer |'entretien, retirez la fiche d'alimentation, coupez le courant et fermez le robinet. Retirer I'eau restante dans le drain
- Les solvants sont interdits pour éviter d'endommager le lave-linge et au cas ou des gaz toxiques se A Pour éviter les brdlures, ne le faire qu'aprés que l'eau chaude a
dégageraient ou exploseraient. I'intérieur de la machine ait refroidi.

A - Utilisez uniqguement un chiffon doux et humide pour nettoyer le boitier du lave-linge. AVERTISSEMENT
- N'utilisez jamais de détergents contenant du PCMX pour nettoyer le lave-linge. Certaines piéces internes ne
AVERTISSEMENT sont intentionnellement pas mises a la terre et peuvent présenter un risque d'électrocution uniqguement lors de
I'entretien. Personnel d'entretien -Ne touchez pas les pieces suivantes lorsque |'appareil est sous tension :
Vanne électrique, pompe de vidange, serrure de porte, résistance séche (Combo), moteur du ventilateur
(Combo).

Nettoyage et entretien de I'armoire de la machine a laver
Un bon entretien du lave-linge peut prolonger sa durée de vie. La surface peut étre nettoyée avec des détergents neutres non abrasifs
dilués si nécessaire. En cas de débordement d'eau, utilisez un chiffon humide pour I'essuyer immédiatement. Aucun objet pointu ne doit

heurter I'appareil. Nettoyer le tiroir a détergent et les compartiments
Remarques : I'acide formique et ses solvants dilués ou équivalents sont interdits. Nettoyer le tiroir & détergent et les rainures
1. Appuyez sur la fleche du couvercle de I'adoucissant a I'intérieur du tiroir.
Nettoyer le tambour interne 2. Soulevez le clip, retirez le couvercle de I'adoucissant, puis lavez toutes les rainures a
La rouille laissée a l'intérieur du tambour par des articles métalliques peut étre éliminée immédiatement avec des détergents sans chlore. | I'eau.
Ne jamais utiliser de laine d'acier. 3. Remettez le couvercle de l'adoucissant en place et poussez le tiroir pour le

repositionner.
Dégivrer un lave-linge gelé

Lorsque la température descend en dessous de zéro et que votre lave-linge gele, vous pouvez :
1. Débrancher I'alimentation électrique du lave-linge. Nettoyer le filtre d'entrée

2. Laver le robinet a I'eau chaude pour desserrer le tuyau d'arrivée ou démonter le tuyau d'arrivée et I'immerger dans de I'eau chaude. Le filtre d'entrée doit étre nettoyé s'il n'y a pas d'eau lorsqu'on ouvre le robinet.
3.Pour warm water into washing drum and wait for 10 minutes.

4. Reconnect inlet pipe to the tap and check whether inlet and outlet are working normally.

Note: when the washing machine is reused, make sure the ambient temperature is above 0°C Nettoyer le filtre du robinet:
1. Fermez le robinet.
Antigel 2. Sélectionnez n'importe quel programme sauf “Lavage” ou “Vidange”.
Si votre lave-linge se trouve dans une piéce ou il peut facilement geler, vidangez soigneusement I'eau restante dans le tuyau d'évacuation | 3. Appuyez sur le bouton “Démarrage/Pause” et laissez le programme tourner pendant
et le tuyau d'entrée. environ 40 secondes.
4. Retirez le tuyau d'arrivée du robinet.
Eliminer I'eau restante dans le tuyau d'entrée : 5. Nettoyez le filtre avec de I'eau.
1. Fermer le robinet. 6. Reconnectez le tuyau d'arrivée.

2. Dévisser le tuyau d'arrivée du robinet et placer son extrémité dans le récipient.

3. Sélectionnez n'importe quel programme, a I'exception de la procédure de lavage simple ou de vidange.
L'eau sera évacuée du tuyau d'arrivée, s'il y en a un, pendant environ 40 secondes. Nettoyage du filtre dans la machine a laver :

4. Rebranchez le tuyau d'arrivée au robinet. 1. Dévissez le tuyau d'entrée a I'arriere de la machine.

2. Retirez le filtre avec une pince a long bec et réinstallez-le apres I'avoir nettoyé.
3. Reconnectez le tuyau d'entrée.

4. Ouvrez le robinet et assurez-vous qu'il n'y a pas de fuite d'eau.

5. Fermez le robinet.
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Entretien et nettoyage

Entretien et nettoyage

Entretien et nettoyage

Débranchez la prise pour éviter les chocs électriques avant de nettoyer la machine.
Aprés avoir utilisé la machine a laver, débranchez le cordon d'alimentation et fermez la porte hermétiquement
pour éviter que des enfants n'entrent dans la machine ou ne jouent avec la porte.

JA

AVERTISSEMENT

Retirer les corps étrangers
Filtre de pompe de drainage :
Le filtre de la pompe de drainage peut filtrer les fibres et les petits objets étrangers du lavage. Nettoyez le filtre périodiquement pour

garantir le bon fonctionnement de la machine a laver.
& La pompe doit étre inspectée si la machine ne vide pas et/ou ne tourne pas ; la machine émet un bruit inhabituel
pendant le drainage en raison d'objets tels que des épingles de slreté, des pieces de monnaie, etc., bloquant la
AVERTISSEMENT pompe.

Selon le niveau de saleté et la fréquence des cycles, vous devez inspecter et nettoyer le filtre régulieérement.

Le processus de service est le suivant :

]

TN
| |
A
AEG is a ref istere'&gradeyf‘ark uﬁ under licénse from AB Electrolux (publ)
IJ_/
\ (1
Emergency N
drain hose

—

Ouvrez le capuchon du couvercle

Aprés que l'eau se soit écoulée,
inférieur.

Faites pivoter de 90° et tirez sur le .
remettez le tuyau de vidange en place.

tuyau de vidange d'urgence, puis
retirez le capuchon du tuyau.

_—

i

Retirez les objets étrangers.

Fermez le capuchon du couvercle

Ouvrez le filtre en le tournant dans le inférieur.

sens antihoraire.

AVERTISSEMENT!
Lorsque I'appareil est en fonctionnement et en fonction du programme sélectionné, il peut y avoir de I'eau chaude dans la pompe. Ne

retirez jamais le couvercle de la pompe pendant un cycle de lavage, attendez toujours que I'appareil ait terminé le cycle et soit vide. Lors
du remplacement du couvercle, assurez-vous qu'il est bien serré.

Déverrouillage d'urgence de la porte.

En cas de coupure de courant ou dans d'autres circonstances ou la porte ne peut pas étre ouverte. Si vous devez ouvrir la porte
dans ces circonstances, tirez sur la corde de traction a l'intérieur du dispositif de déverrouillage d'urgence et remettez la corde
en place aprés avoir ouvert la porte.

Corde de traction d'urgence de la porte.

, - P
T N | (T &l\‘
Y O | WU o’\}

1.0uvrez la porte du filtre. 2. Corde de traction d'urgence.

AVERTISSEMENT!
Ne jamais utiliser la corde de traction de I'interrupteur d'urgence pendant le lavage. Si vous devez faire fonctionner la machine

en urgence, il est recommandé d'ouvrir la porte uniqguement aprés que I'eau ait refroidi, afin d'éviter les brilures ou les
ébouillants causés par I'eau chaude du tambour de la machine.
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Conseils de dépannage

Solutions

Pannes

Raison

Solution

La machine a laver ne
peut pas démarrer

Raison

\Vérifiez si la porte est bien fermée.

\Vérifiez si la fiche d'alimentation est correctement insérée.
\Vérifiez si le robinet d'alimentation en eau est ouvert.
\Vérifiez si le bouton "Marche/Arrét" est enfoncé.

\Vérifiez si le bouton "Démarrer/Pause" est enfoncé.

La porte ne peut pas
étre ouverte

Le dispositif de protection de sécurité de la machine
est en fonctionnement.

Débranchez |'alimentation.

Panne de chauffage

Le NTC est endommagé et le tuyau de chauffage est
vieillissant.

Peut laver les vétements normalement.
Ne peut laver qu'en mode sans chauffage.
Doit contacter rapidement le centre de service.

Fuite d'eau

La connexion entre le tuyau d'arrivée ou le tuyau de
sortie et le robinet ou la machine a laver n'est pas
étanche.

\Vérifiez et serrez les tuyaux d'eau.
Nettoyez le tuyau de sortie et demandez a un professionnel
de le réparer si nécessaire

L'eau déborde par le
bas de la machine

Le tuyau de vidange dans la piece est bouché.

Réparez le tuyau d'arrivée. Remplacez le tuyau de vidange.

L'indicateur ou
I'affichage ne s'allume
pas

Le tuyau d'arrivée n'est pas correctement fixé.

\Vérifiez si I'alimentation est coupée et si la fiche est
correctement branchée.
Sinon, veuillez appeler le service d'assistance.

Résidus de détergent
dans le compartiment

Le tuyau de sortie présente une fuite d'eau.

Nettoyez et essuyez le compartiment.
Utilisez des détergents liquides ou des détergents spéciaux
pour tambour.

Mauvais résultats de
lavage

L'alimentation est déconnectée. Le circuit imprimé
présente des problémes. Le faisceau de cables a un
probléeme de connexion.

Sélectionnez une procédure appropriée.
Ajoutez la quantité appropriée de détergent selon les
instructions sur I'emballage du détergent.

Bruit anormal / forte
vibration

\Vérifiez si les fixations (vis) ont été retirées. Si le meuble est
installé sur un sol solide et de niveau.

\Vérifiez s'il y a des barrettes ou des objets métalliques a
I'intérieur.

\Vérifiez si les pieds de la machine a laver sont bien ajustés.

Au démarrage, I'appareil ne fonctionne pas ou s'arréte pendant son fonctionnement.
Essayez d'abord de trouver une solution au probléme. Si ce n'est pas possible, contactez le centre de service.

Description |Raison Solution
M Porte n'est pas correctement fermée Redémarrez aprés que la porte soit fermée et vérifiez si les vétements sont
E 3 L coincés.
Probléme d'injection d'eau pendant le lavage| Vérifiez si la pression de I'eau est trop basse, redressez le tuyau d'eau et
E " S vérifiez si le filtre de la vanne d'arrivée est bouché.

Ecoulement d'eau prolongé Vérifiez si le tuyau de vidange est bouché.

Débordement d'eau Redémarrez la machine a laver.

Autres Veuillez essayer a nouveau d'abord, et appelez le service d'assistance s'il y

a encore des problémes.

& Remarque!

'® Apres la vérification, activez I'appareil. Si le probleme se reproduit ou si I'affichage montre
d'autres codes d'alarme, contactez le service.
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Appendice

Spécifications techniques

Appendice

Spécifications techniques

Etiquettes d'entretien

graphique

Symbole lllustration

Graphic lllustration
Symbole
graphiquel

Parametre

Alimentation électrique

120V,60Hz

Lavage a la main

Lavage a la main

Dimensions (LPH)

595*595*850

>llojo| g |&
>

Mle
)

il

Lavage (y compris lavage en machine et lavage a la main)

Nettoyage a sec

Lavage et nettoyage a sec

Nettoyage a sec a chaleur douce

Eau de Javel

Séchage en tambour

Lavage (y compris lavage en
machine et lavage a la main)

Poids net

73kg (1611b)

Nettoyage a sec

Capacité de lavage

12.0kg (261b)

Courant nominal

11A

Lavage et nettoyage a sec

Eau standard

Nettoyage a sec a chaleur douce

0.05MPa~1MPa

Eau de Javel

Séchage en tambour

Repassage

Fer a repasser a vapeur

Température moyenne et température maximale 150 °C

el =

Repassage

[] U7 Ferarepasser a vapeur

14" Température moyenne et
température maximale 150 °C

JA

AVERTISSEMENT

- Seul le voltage indiqué sur I'étiquette d'alimentation peut étre utilisé. Si vous n'étes pas certain du voltage chez

vous, veuillez contacter le bureau local de I'électricité.

- Lorsque vous utilisez la fonction de chauffage, le courant maximum a travers la machine a laver atteindra 12A.
Par conséquent, veuillez vous assurer que les unités d'alimentation (courant, voltage et cable) peuvent répondre

aux exigences de charge normale de la machine.

- Protégez correctement le cordon d'alimentation. Le cordon d'alimentation doit étre bien fixé afin qu'il ne fasse
pas trébucher les personnes ou d'autres objets et ne soit pas endommagé. Une attention particuliere doit étre
portée a la prise. Elle doit étre facilement branchée dans les prises et il faut faire attention a I'emplacement de la

prise.

- Ne surchargez pas la prise murale ni ne prolongez le cable. La surcharge du cablage peut provoquer un incendie

Pour éviter les incendies, les chocs électriques et autres accidents, veuillez vous rappeler ce qui suit ::

ou un choc électrique. Ne retirez pas la fiche d'alimentation avec les mains mouillées..

- Pour garantir votre sécurité, la fiche d'alimentation doit étre insérée dans une prise a trois poles mise & la terre.

Vérifiez soigneusement et assurez-vous que votre prise est correctement et fiablement mise a la terre.

P.66

P.67

AEG is a registered trademark used under license from AB Electrolux (publ)

AEG is a registered trademark used under license from AB Electrolux (publ)




Garantie

Le Les pr&duits AEG sont congus et fabriqués selon les normes les plus élevées. Nous espérons
que vos appareils électroménagers vous offriront de nombreuses années de plaisir sans
probléme. En cas d'appareil nécessitant une attention particuliére, chaque appareil bénéficie
d'une garantie de 2 ans a compter de la date d'achat.

Reportez-vous a la politique de garantie pour connaitre les conditions générales complétes.

La couverture couvre les colts des piéces et de la main d’ceuvre pour les appareils
électroménagers dans les capitales et les zones métropolitaines. Nous nous réservons le droit
de facturer directement les frais de traitement en dehors de la région métropolitaine.

Les produits AEG sont pris en charge par un systeme national de support de service. Appelez
notre service client pour obtenir de I'attention.

Veuillez conserver votre facture pour établir un devis si vous avez besoin d'une assistance de
service. Cela permettra d'identifier votre produit pour notre service de sauvegarde prioritaire.
Veuillez joindre votre facture a ce manuel pour pouvoir vous y référer facilement ultérieurement.
Pour enregistrer votre achat, vous pouvez soit remplir la section ci-dessous par courrier ou par
télécopieur, soit vous inscrire en ligne a https://aeg-appliances.ca/warranty-card/.

AEG
871 Cranberry Court
Oakville, ON L6L 6J7

Canada

Toll: 1-866-699-4973

Tel: 905-829-8389

Fax: 905-829-8409

info@ela.ca www.aeg-appliances.ca
For Service & Parts:

EURO-PARTS

Toll: 1-800-564-4614
service@euro-parts.ca
parts@euro-parts.ca
WWW.euro-parts.ca

Important : Veuillez enregistrer les détails de votre achat ci-dessous et les envoyer par courrier ou
par e-mail a AEG
_____________________________ couper le long de lalignee ----------------------------

Nom: Tel No:

Adresse:

Ville: Prov/Etat: Code Postal:
Qu achete: Date d’achat:

Articles achetes:

Numeros de serie:

52300757 R35
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